

KREATÍVNE CENTRUM NITRA / MESTO NITRA / o.z. VERTIGO

www.kinoklubnitra.sk / kinoklubnitra@gmail.com / info: 0948 050 010 ; 0907 680 702

***pokiaľ nie je uvedené inak - všetky uvádzané filmy sú MLÁDEŽI PRÍSTUPNÉ OD 15 ROKOV
V PÔVODNOM ZNENÍ SO SLOVENSKÝMI alebo ČESKÝMI TITULKAMI ***

APRÍL 2025

VÁŽENÍ MILOVNÍCI FILMU – na filmové projekcie vás pozývame do priestorov
KINA PALACE

ČERNÁK

*SK

pondelok 7.4., 18.00 h. KINO PALACE

Nikto neunikne následkom svojich činov. Ani MIKI. Z Mikiho Černáka, chlapca z Telgártu, sa stal rešpektovaný šéf mafiánskej skupiny. Černákovi to ale nestačí. Chce ovládnuť celé Slovensko. Stať sa bossom všetkých bossov. Cesta na vrchol je však lemovaná zradcami a mŕtvolami. A Černák podcenil tú najsilnejšiu mafiu, aká kedy Slovensku vládla – politikov a ich tajnú službu. ČERNÁK nadväzuje na film MIKI, ktorý sa odohráva v prvej polovici 90. rokov a v ktorom sa zo pôvodného šoféra stal šéf jednej z najobávanejších mafiánskych skupín na Slovensku. Film vznikol podľa skutočných udalostí.

Prístupný od 18 rokov! (Slovensko - ČR, 2024, 109', 4 € / 6 €)

PANEBOŽE!

*CANNES

pondelok 7.4., 20.00 h. KINO PALACE

Dozrievanie potrebuje čas. To platí o syroch, ale aj o ľudoch. Francúzska vidiecka oblasť Jura je preslávená dojnými kravami, poľnohospodárskymi festivalmi a lahodným syrom Comte. V tomto navonok idylickom prostredí vyrastá problémový tínedžer Totone, ktorý trávi väčšinu času poflakovaním sa s partiou kamarátov. Po smrti otca musí 18-ročný Totone rýchlo dospieť a postaviť sa na vlastné nohy, aby sa mohol postarať o svoju 7-ročnú sestru a rodinnú farmu. Rozhodne sa zúčastniť súťaže o najlepší syr comté v regióne. Môže vyhrať zlatú medailu a 30 000 eur. Má to ale malý háčik: o výrobe syra nevie vôbec nič. Film bol ocenený cenou mladých (Un Certain Regard) MFF v Cannes v roku 2024, kde získal cenu mladých.

(Francúzsko, 2024, 90', 4 € / 6 €)

TICHÁ POŠTA

*SK

pondelok 14.4., 18.00 h. KINO PALACE

Rodinný dobrodružný film zo zasnežených Krkonôš... Skupina detí si naplánuje záchranu zostrelého francúzskeho pilota, ktorého nájdu v lese. Ich akcia pripomína princíp známej hry na tichú poštu – zraneného pilota si deti odovzdávajú medzi sebou, prevádzajú ho z jednej horskej dediny do druhej, ako tajnú správu v škole. Hrajú však veľmi riskantnú hru, musia čeliť vojakom nemeckej okupačnej armády, prekabátiť zradcov a udavačov a v neposlednom rade prežiť v drsných zimných podmienkach v horách. Ich cieľom je niekoľko desiatok kilometrov vzdialená nemocnica, kde chcú zaistiť pomoc pre pilota Pierra. Príbeh, v ktorom sa deti sprisahajú proti svetu dospelých, aby niekoho zachránili. (Prístupný od 7 rokov!!!, Česko – Slovensko - Srbsko, 2025, 97', 4 € / 6 €)

TUNDRA VO MNE

*SCANDI

pondelok 14.4., 20.00 h. KINO PALACE

Cesta do vnútra osobnej krízy a hľadania nádeje. Úprimný debut režisérky Sary Margrethe Oskal o sámskej umelkyni Lene, ktorá prichádza so svojim synom do zasneženej krajiny severného Laponska, aby načerpala inšpiráciu pre svoj pripravovaný projekt o rodovej problematike Sámov. V tejto rozprávčkovej krajine vyrastala a po príchode začína bilancovať svoje korene, roky však žila vo veľkomeste. Zamiluje sa do Máhtteho, pastiera sobov. Jeho matka neschvaľuje Lenin spôsob života a považuje ju za votrelca. Na povrch vyplávajú pochybnosti, či má ich vzťah vôbec budúcnosť. Univerzálny príbeh o hľadaní svojho miesta v komunite ďaleko presahuje miestne špecifiká a dostáva sa pod kožu každému z nás.

(Nórsko, 2023, 97', 4 € / 6 €)

AZNAVOUR

utorok 22.4., 19.30 h. KINO PALACE

Od chudobného detstva po vzostup a slávu... od neúspechov po triumfy, od parížskych kabaretov po najväčšie pódia na celom svete. Intímny, intenzívny, krehký a nezničiteľný, oddaný svojej hudbe až do konca, to je jeden z najslávnejších spevákov všetkých čias: **CHARLES AZNAVOUR**.

Film nás prevedie životom a hudbou Charlesa Aznavoura od jeho detstva v arménskej rodine, ktorá utiekla do Francúzska pred genocídou, od jeho prvých vystúpení v parížskych kabaretoch, cez stretnutia a spoluprácu s takými veľikánmi, ako bola Edith Piaf, až po vrchol jeho kariéry, keď si navždy získal srdcia divákov na celom svete. Film odhaľuje nielen jeho úspechy, ale aj náročné momenty a ťažké životné rozhodnutia, ktoré formovali jeho tvorbu a jeho samého. (Francúzsko, 2024, 133', 4 € / 6 €)

NEROB VLNY

pondelok 28.4., 19.30h. KINO PALACE

Učiteľ Julien je neprávom obvinený zo sexuálneho obťažovania dievčaťom z jeho triedy. Julien je mladý, svojský, idealistický, nadšený a odhodlaný byť svojim žiakom čo najlepším učiteľom a vzorom. Snaží sa vytvoriť si vzťah k svojej triede aj tým, že si pod svoje krídla vezme niekoľko problematickejších a nádejných žiakov, medzi ktorými je aj nesmelá Leslie. Toto prednostné zaobchádzanie sa ale nepáči niektorým jej spolužiakom a učiteľovi začnú podsúvať iné úmysly. Kvôli nátlaku spolužiakov si Leslie začne učiteľov prístup zle vykladať a obviní ho zo sexuálneho obťažovania. Školou sa šíria ohovárania a upodozrievania. Učiteľ a aj jeho žiačky sa ocitajú v špirále, v ktorej nad situáciou strácajú kontrolu. A keď je celá škola na pokraji požiaru, platí jediné heslo: nerob vlny...

Režisér a scenárista Teddy Lussi-Modeste filmu **Nerob vlny** ho natočil podľa vlastného zážitku z obdobia, keď bol učiteľom: „Na strednej škole, kde som učil, mi hlavný výchovný poradca odovzdal list, ktorý napísala jedna z mojich žiačok. Dievča ma obvinilo, že som sa na ňu pozeral, a pritom sa dotýkal svojho opasku. Mala trinásť rokov. Veci sa vymkli kontrole. Jeden z jej starších bratov sa mi vyhrážal, že ma zabije. Ďalší z jej starších bratov ju prinútil, aby na mňa podala sťažnosť. Odmietol som si vziať voľno, pretože som to hlúpo považoval za priznanie viny. Každý deň som odchádzal zo školy a premýšľal, či mi niekto nepodrazí nohy.“ (Francúzsko, 2024, 91', 4 € / 6 €)

MLADÉ SRDCA

streda 30.4., 19.30 h. KINO PALACE

Krása i utrpenia prvej lásky. Pokojný pôvab belgickej dedinky a vcelku prehľadný život 14-ročného Eliasa narušia noví susedia, ktorí sa nast'ahujú do domu cez ulicu. Predovšetkým rovesník Alexander, Eliasov nový spolužiak a kamarát. Alebo niečo viac? Elias je náhle konfrontovaný s pocitmi, ktoré zatiaľ nepoznal, mätúcej a znepokojujúcej príťažlivosti, ktorej poriadne nerozumie a za ktorú sa hanbí. Ako povedať rodine, kámošom a svojej „frajerke“ Valérii, že sa mu srdce rozbúcha rýchlejšie iba keď je s Alexandrom? S tým Alexandrom, ktorý má ohľadom svojej orientácie jasno a pokojne prizná aj Eliasovi, že je na chalanov... Elias sa tak zo strachu z verejného odsúdenia nechtiac zamotáva do lží. Až jeho dedko mu prezradí to veľké tajomstvo – láska je výnimočná a bol by to hriech nechať si ju prekĺznuť pomedzi prsty...

(PREDPREMÉRA!!!, Belgicko - Holandsko, 2024, 97', 4 € / 6 €)

FILM sa dostáva do našej distribúcie vďaka výberu divákov LETNEJ FILMOVEJ ŠKOLY v Uherskom Hradišti. Okrem toho získal aj generačné ocenenia na MFF v Berlíne a na Zlín Film Festivale.

Aktuálne informácie sledujte na www.kinoklubnitra.sk

VERTIGO



Kreatívne
centrum
Nitra